
- Donner moi 

            * La Valeur Moyenne (x) 

           * la somme des erreurs. 

           * La moyenne des erreurs 

- Quelle est la principale estimation de l'imprécision des mesures physiques 

 

2- Loi de Newton : 

           * Un solide glisse le long d'un plan incliné ; sa vitesse est constante ,Donc la réaction 

du plan est perpendiculaire  

             à la surface de contact entre le solide et le plan , ne peut pas être perpendiculaire à la 

surface de contact entre le 

             solide et le plan ? est nécessairement nulle. 

        * Si l'accélération d'un point matériel est nulle, aucune force ne s'exerce sur lui 

                 - vrai 

                 - faux 

 


